UPRAVA ALGEBRAICKYCH VYRAZOV

Ulohy na precvi¢ovanie ué€iva

. Upravte vyrazy:

a) (4z — 3z +5) — (4 — 2z + 227) — (z? — 3z + 1)
b) (2 —a® +5a) - (—2a) + (3a —a* +7) - (—a)

c) (2z +3) - (322 — 6z + 5)

d) (422 +z —2) - (22% + 30 + 1)

?) (@a—b)-(a+b)- (a*+b%)
f)2:-(x+1)-3z+1].-(1-2x)

. Uréte hodnotu vyrazu;

a) aﬂ+1 B aﬂj'l,prea:S d)aa—l%,preazg;bzl_i
il = [ - :
b) 1+$,prew:§ e) 4a” +12ab+ 96", pre a = —1; b =3
2
c) —3ab + 18ab?— @, prea =2; b= 3 f) (—5.1'2 + 2z — 3) -2z, pre x = —1

t)

J—

=

J_—

. Upravte vyrazy na saéin:

a) a* +a?

b) 6z%y — 223>

c) 6a3b* — 9a?6® + 120b -
d) 24z3y” — 28z%y

. Upravte pouzitim vzorcov:

a) (z+2y)?
b) (5a + b)*
c) (6a — 5b)>

d) (—z+ 2y)°
. Upravte pouzitim vzorca:

a) (z+3) - (z - 3)
b) (5—=z).(5+x)

(“5) (‘)

d) (vV3-1) - (vV3+1)

. Vypocitajte pomocou vzorcov:

e)z (b—3)—2-(b—3)

F) dz- (2+3y) — 3-(2+ 3y)
g) a®-(z+2y)+3-(2y+x)
h) 3e¢-(z —5)—5a-(—5+z)

e) (VB—v2) - (V5+V2)
£) (3a + 5b) - (3a — 5b)
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h)‘(5 = :x\/ﬁ) : (5 +7:\/§)

a) (3a — b)* — (3a +2b) - (3a — Ob) + (2 -+20)" = (a—b)?

b) (4z —y) - (—L.L-I-y)-l—(’)l—J

— (5z + 2y) « (5z — 2y)
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